



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя, утонувшего в водоеме

В дневное время 20 июня 2018 года на озере Кундравы (Чебаркульский район) после опрокидывания лодки утонул местный житель.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, лодка опрокинулась в 100 м. от берега. Находившиеся в лодке с отцом 8 и 12-летний сыновья смогли спастись. Спасатели ведут поиски тела мужчины.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
20.06.2018

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1235636>